® Calculer une échelle

Sur ce plan du Vearrondissement .. S0 - M/ -
s ) Ll Sainte-Chapelle

de Paris, on a tracé des segments o - ;

de couleur pour relier des bornes

de vélos, des stations de métro...

- Comment calculer
les distances réelles
représentées par

oS les segments de couleur ?

O
ff - Combien le segment vert
reliant deux ponts mesure-t-il
sur le plan ? Quelle distance
cela représente-t-il dans
la réalité ?

D|stance sur le plank‘ 1 cm g
| Distance réelle 10 000 cm |20 000 cm |«

m 200 m, onc 2 cm representent 200 m :

Déterminer I’échelle d’une carte

€D * complate.

Ilnya pas de conversions.

a. 1 cm sur le plan correspond a 5 cm dans la réalité. L'échelle du plan est donc de 1/... .
b. 1 cm sur le plan correspond a 20 cm dans la réalité. L'échelle du plan est doncde 1/... .
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